
      Několika větami 
          Březen 2019 

 
Vážení spoluobčané a příznivci obce, 

rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci březnu proběhly v naší obci. 

 

Stejně jako v předchozích měsících, tak i v březnu pokračovala příprava na jarní sázení nových 
stromků v obecním sadu v Obcinách. Pracovní četa brigádníků Míry Tenkráta a Ládi Sejky včetně 
zaměstnanců obce dokončila vyčištění posledních zbytků náletových dřevin, starých uschlých stromů 
a křoví z prostoru sadu, které zbyly z loňského roku. Následně byly vykolíkovány polohy nových děr a 
ke konci měsíce došlo k jejich vyhrabání. Tuto činnost provedl Franta Blažek pod vedením 
místostarosty Petra Vávry. V průběhu měsíce také probíhal konečný výběr a objednávání nových 
stromků, zeminy a dalších položek nezbytných pro vlastní sázení. Tuto činnost si vzal jako odborný 
garant na starost stejně jako vloni pan Horský. Termín sázení byl stanoven na sobotu 6. dubna.  

V průběhu měsíce byl zahájen pravidelný svoz bioodpadu. Občané se mohou přihlásit ke svozu na 
obecním úřadě u paní Hájkové. Podmínky jsou stejné jako v loňském roce – cena pravidelného 
týdenního svozu 1 pytle bioodpadu na celý rok je 200,- Kč. 

V druhé půlce března jsme řešili havárii prasklého vodovodního potrubí v ulici Na Parcelích. Místo 
havárie bylo u šoupěte odbočky k domu č. 81. Kvůli opravě byla odstavena celá část obce kolem ulice 
Karlická. Naštěstí se ukázalo, že místo havárie se nachází pod zámkovou dlažbou chodníku, a tak 
nebylo nutné rozřezávat asfaltovou část ulice. Na opravu byla povolána smluvní firma, která opravu 
provedla v průběhu 26. a 27. března a po zákroku byl povrch chodníku navrácen zpět do původního 
stavu. Veškeré zemní a výkopové práce včetně následné pokládky zámkové dlažby provedli naši 
zaměstnanci technických služeb obce.   

Na pátek 29. března mělo sdružení ToJeVono naplánovanou Andersenovu noc  - čtení pohádek 
dětem. Celá akce však byla pro nezájem zrušena. Do stanoveného termínu se nepřihlásil žádný dětský 
posluchač. 

Při jarní prohlídce našeho dětského hřiště na návsi jsme zjistili, že některé dřevěné hranoly jsou po 
letošní zimě narušené a že více částí herních prvků, zejména u houpaček, bude muset projít 
rekonstrukcí. Byl osloven výrobce, který předložil obci rozpočet na opravu a rekonstrukci a po 
odsouhlasení jsme se domluvili na termínu na přelomu dubna a května. Bohužel dřívější termín se 
nám z důvodu velké vytíženosti firmy nepodařilo vyjednat. Na úplně uzavření dětského hřiště to není, 
prosíme však rodiče, dětskou skupinu Vonoklásek a všechny ty, kteří dětské hřiště používají, aby dbali 
zvýšené pozornosti u používání poškozených herních prvků. Děkujeme za pochopení.   

S příchodem jarních dnů a s nimi spojenými pracemi na zahrádkách se opět někteří občané dopouštějí 
bezohledného chování vůči svému okolí, zejména řezáním dříví a sekáním trávy. Chtěl bych 
připomenout, že tyto činnosti jsou v době pracovního klidu (neděle) a státem stanovených svátků 
zakázány vyhláškou obce. Dále prosíme občany, aby se pokud možno vyvarovali dalších činností, jako 
je vypalování suché trávy a jiného materiálu spojených s obtěžujícím dýmem.  

 

 



 

 
 
 
Na jedné ze svých návštěv naší obce nás požádal pan Buchtele (pracovník státního archivu 
v Dobřichovicích, kam obec Vonoklasy spadá a ukládá své dokumenty) o pomoc, zda by místní 
pamětníci neměli nějakou vzpomínku, informaci, fotografii nebo záznam o místním občanu Miroslavu 
Janochovi (1914 – 1994), který žil po II. svět válce ve Vonoklasech v č.p. 73 až do své smrti. Pan 
Buchtele se jako historik a badatel zajímá o válečné veterány, zejména z II. světové války. Pokud by 
měl někdo nějakou informaci, prosíme o návštěvu obecního úřadu. Veškeré informace předáme panu 
Buchtelemu nebo ho přímo zkontaktujeme s přihlášeným pamětníkem. Děkujeme za spolupráci. 
 
V měsíci březnu společnost O2 po domluvě s obcí odstranila telefonní automat u vchodu do obecního 
úřadu. Pokud by obec chtěla dál přístroj využívat, musela by platit majiteli relativně vysoký poplatek a 
proto došlo k souhlasu s odstraněním.  
 
V sobotu 23. března odstartovala jarní část fotbalové sezóny těžkým utkáním s vedoucím týmem 
soutěže Zbuzany B. V krásném počasí a před davy nadšených fanoušků, se náš tým předvedl v novém 
světle a zaslouženě zvítězil brankou v poslední minutě 2:1. Velkou oporou týmu byli místní fotbaloví 
odchovanci (veteráni) Radek Burian, Honza Rašek a Jaroslav Nejepsa, kteří se po dlouhém hostování 
v cizích klubech opět navrátili do lůna mateřského klubu. Věříme, že se tímto úspěšně započala 
záchrana udržení týmu v III. třídě.  
 
   
A co nás čeká v měsíci dubnu?                                                                                  
 
Na sobotu 6. dubna je naplánována akce „Zasaď si strom“, druhý ročník sázení ovocných stromků 
v obecním sadu v Obcinách. Sraz účastníků je v 9:00 před obecním úřadem. 
 
Ve stejný den 6. dubna se sejdou účastníci akce „Ukliďme Česko“ s cílem jarního úklidu v okolí obce. 
 
 Ti, kteří nestihli zaplatit poplatky za svého psího miláčka na rok 2019, nechť tak učiní neprodleně u 
paní Hájkové. Termín splatnosti byl do 31. března. V souvislosti s touto problematikou upozorňujeme 
majitele psů, že je jejich povinností nahlásit úmrtí psa na obecním úřadě a zrušit placení poplatku. 
V opačném případě obecní úřad poplatek stále eviduje. 
 
 
 
 
 
 
                                                              Tomáš Beneš – starosta                  


